



REPUBLIKA SLOVENIJA  
ZAGOVORNIK NAČELA ENAKOSTI

## KAJ LAHKO STORITE, ČE STE BILI DISKRIMINIRANI?

Povejte **Zagovorniku načela enakosti**,  
če mislite, da ste bili **diskriminirani!**

**Zahtevajte, naj se diskriminacija konča!**

Na **Zagovornika načela enakosti**  
se lahko obrnete po pomoč tudi,  
če je bil diskriminiran kdo od vaših **bližnjih**.  
Na primer: starši, prijatelji ali sodelavci.

Zagovornik načela enakosti vam lahko **svetuje**  
**o diskriminaciji**.

Lahko vam svetuje tudi,  
kdo bi vam lahko pomagal,  
če se vam je zgodila kakšna druga **krivica**.

Diskriminacijo prijavite Zagovorniku načela enakosti tako,  
da izpolnite [\*\*obrazec za prijavo diskriminacije\*\*](#).

Obrazec je napisan v lahkem branju.

Obrazec vam pomaga pri prijavi diskriminacije.

Obrazec vam pomaga, da s prijavo nimate toliko dela in  
da česa ne pozabite napisati.

Napisali smo [navodila za prijavo diskriminacije](#).

Navodila so napisana v lahkem branju.

Navodila vam pomagajo izpolniti obrazec za prijavo diskriminacije.

### **Potrebujem pomoč pri prijavi diskriminacije!**

Če potrebujete **pomoč** pri prijavi diskriminacije, lahko:



- **pokličete na brezplačno telefonsko številko: 080 81 80.**

Pokličete lahko vsak dan, od ponedeljka do petka, od 10. do 12. ure.

Ob sredah lahko pokličete tudi popoldne od 15. do 18. ure.

Na telefon se bo oglasila oseba, ki vam bo pomagala.



**Koronavirus** je nova bolezen.

Imenuje se tudi koronavirusna bolezen.

Zdravniki mu rečejo tudi COVID-19.

Bolezen je podobna gripi.

Bolezen se lahko razvije v hudo pljučnico.

Koronavirus je zelo nalezljiv.

Človek s koronavirusom lahko okuži veliko drugih ljudi.

Zagovornik zato trenutno ne dela v svojih prostorih.

Ko bo to spet možno,

bo Zagovornik takoj objavil informacije,

kako lahko pridete k njemu na pogovor.



### **Pomembno je vedeti!**

Zagovornika načela enakosti lahko pokličete ali

vložite prijavo diskriminacije tudi **anonimno**.



To pomeni, da se vam v pogovoru ni treba predstaviti.

To pomeni tudi, da se vam tudi na obrazec za prijavo diskriminacije ni treba podpisati.

Tako nihče, tudi drugi, ne izvejo, da ste vložili prijavo diskriminacije.